

VÁLLALKOZÁSI KERETMÉGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről:

Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság

székhely: 7400 Kaposvár, Szent Imre utca 14/C

adószám: 15720601-2-51

statisztikai számjel: 15720601-8424-312-14

bankszámla szám: MÁK 10039007-01451595-00000000

képviselőiben: Molnár Gábor r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány,

mint **Megrendelő** (továbbiakban: Megrendelő)

másrészről az

AutoCarma Szerviz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

székhely: 3516 Miskolc, Csaba vezér út 70. sz.

cégjegyzékszám: 05-09-025188

adószám: 14157837205

bankszámlaszáma, és bankszámlát vezető pénzügyintézet neve:

K&H 10402764-50526776-68831002

képviselőiben: Sóvágó Mihály cégjegyzésre jogosult

mint **Vállalkozó** (továbbiakban: Vállalkozó)

együttesen: Felek között, alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel.

Megrendelő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 112. §. (1) bekezdés b) pont szerinti, valamint a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság közbeszerzési szabályzatának kiadásáról szóló 8/2016. (VII. 11.) sz. SMRFK intézkedése alapján a nemzeti eljárásrendre vonatkozó szabályokban foglaltak szerint hirdetményvel meghirdetett, nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le „a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság szolgálati gépjárműveinek időszakos szervizelése, szemléje, javítása, karosszéria javítása és fényezése, műszaki vizsgára történő felkészítése” tárgyában.

Vállalkozó részt vett a fent megjelölt közbeszerzési eljárásban és az érvényes ajánlatokat értékelő közbeszerzési bizottság javaslata alapján a Megrendelő döntésével a közbeszerzési eljárás 2. része tekintetében, mint a legjobb ár-érték arányú érvényes ajánlatot tevőt nyertesként hirdette ki, ennek eredményeképpen a szerződés megkötésére jogosult.

1. A Megrendelő e szerződés keretében megrendeli, Vállalkozó elvállalja a Megrendelő nem Volkswagen csoportba tartozó gépjárműveinek és azok fődarabjainak
 - időszakos szervizelését, szemléjét
 - javítását
 - karosszéria javítását és fényezését
 - műszaki vizsgára történő felkészítését

vállalkozási keretmegállapodás alapján, a keretösszeg kimerüléséig, de legfeljebb 12 hónap időtartamra azzal, hogy a beszerzés mennyisége előre nem állapítható meg, és az egyes munkák egyedi megrendelésére, külön-külön megrendelővel kerül sor.

A rendelkezésre álló keretösszeg felső határa a 2. sz. rész tekintetében **nettó 33.489.220,- Ft + áfa**, azaz harminchárommillió-négyszáznyolcvankilencezer-kétszázhusz forint + áfa, összesen **bruttó 42.531.309,- Ft**, azaz negyvenkétfélmillió-ötszázharmincegyezer-háromszázkilenc forint.

Vállalkozó a szerződés alapján a teljesítést a saját szakműhelyében végzi a 7400 Kaposvár, Zaranyi u. 6-8. sz. alatti telephelyen. Vállalkozó az alkatrészek cseréjét a Megrendelő által jóváhagyott, külön árajánlatot követően teljesíti. A munkavégzéshez szükséges adatokat, okmányokat a Megrendelő a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja, továbbá Megrendelő vállalja a gépjárművek szervizbe, illetőleg a Vállalkozó telephelyére történő beszállítását, és a javítást követően a telephelyről történő visszaszállítást.

2. A vállalkozói díj:

gépjármű kis-és nagyjavítás nettó óradíja	nettó 3.900,- Ft + Áfa/óra azaz nettó háromezer-kilencszáz forint + 27 % áfa/óra, azaz bruttó 4.953,- Ft/óra, azaz bruttó négyezer-kilencszázötvenhárom forint/óra
gépjármű karosszéria javítás nettó óradíja	nettó 3.900,- Ft + Áfa/óra azaz nettó háromezer-kilencszáz forint + 27 % áfa/óra, azaz bruttó 4.953,- Ft/óra, azaz bruttó négyezer-kilencszázötvenhárom forint/óra
gépjármű-fényezés nettó óradíja	nettó 3.900,- Ft + Áfa/óra azaz nettó háromezer-kilencszáz forint + 27 % áfa/óra, azaz bruttó 4.953,- Ft/óra, azaz bruttó négyezer-kilencszázötvenhárom forint/óra

A szolgáltatások árai (gépjármű kis-és nagyjavítás nettó óradíja, gépjármű karosszéria javítás nettó óradíja, gépjármű-fényezés nettó óradíja) a szerződés aláírását követő 12 hónapig kötöttek, ezen időszak alatt azok semmilyen jogcímen nem emelhetők. Az ÁFA mértékének változása esetén a bruttó értékek annak megfelelően változnak.

Vállalkozó a közbeszerzési eljárásban beadott ajánlata alapján a javításokhoz felhasznált alkatrészek vonatkozásában 25 % kedvezményt biztosít. A megrendelés időpontjában a nagyobb alkatrész kereskedelmi cégek (Láng Kereskedelmi Kft., Unix Autó Kft., Bárdi Autó Zrt.) által alkalmazott kiskereskedelmi bruttó árak számtani átlagából adott százalékos kedvezmény mértéke a gyári alkatrészek aktuális árához képest, utángyártott, de a gyárral megegyező minőségű termékekre (kerékítés szabályai alkalmazandók).

Vállalkozó a javítás megkezdése előtt minden esetben köteles e-mailben írásos árajánlatot küldeni, a műszaki leírásban foglalt 2. pont szerint. A Vállalkozó az árajánlat írásban történő elfogadását követően, a megrendelés kézhezvétele után kezdheti meg a javítást. Ez egyben a javítási idő kezdete. Amennyiben a javítás folyamata során a jóváhagyott árajánlattól jelentősen eltérő (a jóváhagyott érték 10 %-át meghaladó) anyagköltséget generáló javítás(ok) válnak

szükségessé, úgy az árajánlat kiegészítése szükséges. A javítás csak az írásos jóváhagyás, vagy elutasítás után folytatható (ebben az esetben a jóváhagyásig vagy elutasításig eltelt idő nem számít bele a javítás idejébe).

A várható anyagköltségről vállalkozó köteles előzetesen egyeztetni Megrendelővel, az egyeztetés eredményeként realizálható az anyagköltség.

A javítások előzetes költségét a Vállalkozó jóváhagyás céljából a tényleges munkát megelőzően megadja, amelyet Megrendelő írásban visszaigazol. A munkát a Vállalkozó ezen visszaigazolás birtokában végezheti.

Amennyiben a Vállalkozó a javítás során nem a szakszerű üzemeltetésből adódó sérülést vagy meghibásodást vél felfedezni, úgy abban az esetben köteles a Megrendelő járműüzemeltetési szakszolgálatát értesíteni a további teendők érdekében.

A Vállalkozó a gépjárművek futásteljesítményéhez vagy időnormához kötött szemléit a gyártók által megadott periódusonként és technológiával hajtja végre.

3. Vállalkozó a munka befejezéséről kiértésíti a Megrendelőt, aki az átvételkor észlelt minőségi hibát a Vállalkozóval haladéktalanul közli és egyben szavatossági igényét megjelölni köteles.

3.1. Vállalkozó köteles – legkésőbb a szerződéskötés időpontjára és a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt – a szerződés teljesítéséhez igénybe venni kívánt gépjármű javítására és zárt helyen való tárolására alkalmas telephellyel rendelkezni Megrendelő székhelyének közizgazgatási határától mért 10 km távolságon belül a 2. rész vonatkozásában.

3.2. A Vállalkozó köteles – legkésőbb a szerződéskötés időpontjára és a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt – a szerződés teljesítéséhez szükséges alábbi eszközökkel, berendezésekkel rendelkezni a 2. rész vonatkozásában:

- legalább 2 db csápos emelő és
- legalább 1 db görgős fékpad és
- legalább 1 db univerzális diagnosztikai műszer folyamatos frissítéssel és
- legalább 1 db lengéscsillapító ellenőrző berendezés és
- legalább 1 db futómű ellenőrző berendezés és
- legalább 1 db egyengető asztal karambolos javítások végzéséhez és
- legalább 1 db fényező műhely

3.3. Vállalkozó köteles – legkésőbb a szerződéskötés időpontjára – az „átláthatósági nyilatkozatot” (7. számú melléklet) benyújtani.

4. Vállalkozó a teljesítés során Megrendelő utasításai szerint jár el. Amennyiben Megrendelő szakszerűtlen vagy célszerűtlen utasítást ad, Vállalkozó köteles a figyelmét felhívni erre a körülményre. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért Vállalkozó a felelős. Ha a Megrendelő a figyelmeztetés ellenére fenntartja utasítását, a Vállalkozó elállhat a szerződéstől, vagy a Megrendelő kockázatára az ő utasítása szerint köteles a munkát elvégezni.

5. Megrendelő ellenőrizheti a munkát és a felhasználásra kerülő anyagot. Ha ezen jogát nem vagy nem megfelelően gyakorolja, a Vállalkozó a szerződésszegés alól nem mentesül.

6. Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a vállalkozás eredményességét vagy kellő időre való elvégzését veszélyezteti vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért Vállalkozó a felelős.

7. Vállalkozó kizárólag a jogszabályok által támasztott munka – és környezetvédelmi követelményeknek megfelelő, illetve ezen anyagokkal, eszközökkel szemben támasztott egyéb jogszabályi elvárásokat teljesítő szolgáltatást biztosíthat. Vállalkozó teljes körű szavatosságot vállal a beszerelt alkatrészek használhatóságára, illetve arra, hogy azok megfelelnek a vonatkozó hatósági előírásoknak, a műszaki leírás 5. pontja szerint.

Hibás teljesítés esetén:

7.1. Kellékszavatossági igény érvényesítésére Megrendelő kijelenti, hogy hibás teljesítés esetén első körben javítást igényel. Az kellékszavatossági idő: a teljesítéstől számított 1 év.

7.2. Vállalkozó a Ptk. 6:171 § - 6:173 § alapján jótállást vállal az újonnan beszerelt alkatrészekért. A jótállási idő 1 év.

A vállalkozó a javítás során esetlegesen keletkezett károkért teljes felelősséggel tartozik.

8.

8.1. Megrendelő a Vállalkozó által a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság 7400 Kaposvár, Szent Imre u. 14/C címére – három példányban az egyedi megrendelések elvégzését követően, az egyedi teljesítésről szóló – benyújtott számla ellenértékét a Vállalkozó K&H Banknál nyilvántartott 10402764-50526776-68831002 számú számlájára utalja át, a Vállalkozó számlájának kézhezvételétől számított 30 napon belül.

Vállalkozó köteles a számlát a teljesítést követő 8 naptári napon belül kiállítani, majd a megrendelő részére eljuttatni. A munkavégzésről kiállított számlának minden esetben tartalmaznia kell a gépjármű javítására fordított munkaidőket és a beépített alkatrészeket, felhasznált segédanyagokat. A számlán szereplő javítási idők elszámolása a javítási, szerelési tevékenység normaidejét meghatározó szoftver által meghatározott normaidők alapján történhet. Az alkalmazott, szoftver által nem értékelt tevékenységek vonatkozásában a mindenkori gyári normaidőket kell a Vállalkozónak az elszámolás szempontjából irányadónak tekinteni. A munkalapon nem szereplő munkával kapcsolatban sem anyag, sem pedig munkadíj nem számolható el.

A fizetés idejének az a nap számít, amikor Megrendelő számláját számlavezető bankja megterhelte. A számlák késedelmes kiegyenlítése esetén Megrendelő a Ptk. 6:155. §-ának (1) bekezdése szerint késedelmi kamatot fizet a Vállalkozónak.

8.2. Az elszámolás alapja a Megrendelő képviselője által aláírt teljesítési igazolás. Amennyiben a Megrendelő a számla végösszegét vitatja, kifogást a számla kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül köteles a Vállalkozóval tudatni. Ez esetben a vitatott összeg, illetve a tisztázást követően megállapított új összeg az előző határidő szerint kerül átutalásra.

A Vállalkozó az egyedi megrendelés teljesítése során előleget nem kérhet, és az előre fizetés sem megengedett.

8.3. Vállalkozó a neki felróható hibás vagy nem teljesítés esetében kötbér-fizetési felelősséggel tartozik. A hibás teljesítés esetére kikötött kötbér megfizetése nem mentesít a teljesítés alól. Hibás teljesítés esetén a kötbér mértéke az adott egyedi megrendelés nettó vállalkozási díjának 15 %-a. A jogosult a hibás teljesítés miatti kötbér mellett nem érvényesíthet szavatossági igényt. A hibás teljesítési kötbér maximum a keretmegállapodásban foglalt nettó keretösszeg 15 %-ának megfelelő összeg. A hibás teljesítési kötbér maximum elérése esetén a megrendelő jogosult a keretmegállapodástól elállni.

Az egyedi megrendelésekre vonatkozó teljesítési határidőt a jelen keretmegállapodás elválaszthatatlan mellékletét képező műszaki leírás tartalmazza. Vállalkozó késedelmes teljesítése esetén a Megrendelő minden késedelmesen eltelt nap után az adott javítás nettó vállalkozási díjának 3 %-át jogosult késedelmi kötbérként érvényesíteni. A késedelmi kötbérrel érintett napok száma nem haladhatja meg a 10 naptári napot. Amennyiben a késedelem a 10 naptári napot meghaladja, megrendelő a megrendelésről elállhat. A késedelmi kötbér maximum a keretmegállapodásban foglalt nettó keretösszeg 30 %-ának megfelelő összeg. A késedelmi kötbérmaximum elérése esetén Megrendelő a keretmegállapodást jogosult felmondani.

8.4. Ha a Megrendelő a Vállalkozó olyan késedelme vagy hibás teljesítése miatt áll el az adott megrendeléstől, amely miatt már nem áll érdekében a javítás elvégzése, úgy a megghiúsulási kötbér mértéke az adott javításra adott árajánlat nettó összegének 30 %-a.

Ha a Megrendelő a Vállalkozó olyan késedelme vagy hibás teljesítése miatt áll el a keretmegállapodástól, amely miatt már nem áll érdekében szerződés teljesítése, úgy a megghiúsulási kötbér mértéke szerződéses nettó keretösszeg 30 %-a.

8.5. Megrendelő a kötbért meghaladó kárát is jogosult érvényesíteni.

9.

9.1. Vállalkozó nem sújtható szerződéstől elállással, ha késedelmes teljesítés, vagy megghiúsulás vis maior eredménye.

9.2. Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása nem értelmezhető joglemondásként azokról az igényekről, amelyek a Feleket a szerződésszegés következményeként megilletik.

10. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szerződésben foglaltak teljesítése érdekében kölcsönösen együttműködnek, egymást haladéktalanul értesítik minden olyan körülményről, amely a szerződés megfelelő módon és időben történő teljesítését veszélyezteti, illetve gátolja.

11. A szerződés teljesítése során nyilatkozattételre jogosult kapcsolattartó:

Megrendelő részéről:

Horváth Péter r. százados mb. műszaki osztályvezető

82/502-700/57-21

e-mail: horvathpr@somogy.police.hu

Megrendelő részéről a teljesítésigazolás kiállítása jogosultak: a műszaki osztályvezető által kijelölt személy(ek).

Vállalkozó részéről:
Zsille Péter
Tel.: 20 210 1044
e-mail: pzsilleif@autocarma.hu rvinkler@autocarma.hu

12. Rendkívüli felmondási jog illeti meg a Megrendelőt abban az esetben, ha a Vállalkozó ismételten, az érdekkörében felmerült okból nem teljesít.

13. Megrendelő kifejezetten fenntartja azt a jogot, hogy jogszabály, illetve felettes szerv által elrendelt, szervezetét érintő átalakítás, így különösen szervezetkorszerűsítés, átszervezés, létszámcsökkentés esetén a szerződés módosítását kezdeményezze, illetve amennyiben a módosításra vonatkozó egyeztetés sem vezet eredményre, a szerződést a határozott idő lejártá előtt rendkívüli felmondással megszüntesse.

14. Alvállalkozó igénybevétele a Megrendelő a pályázati feltételek teljesítése esetén engedélyezi. Amennyiben a Vállalkozó a megrendelt javítást harmadik személy közreműködésével látja el, úgy az általa végzett munkáért úgy felel, mintha azt maga végezte volna, alvállalkozó jogosulatlan igénybevétele esetén pedig felelős minden olyan kárért is, amely e nélkül nem következett volna be.

15.

15.1. Amennyiben a Vállalkozó a Megrendelőnek munkavégzése során kárt okoz, úgy azt teljes mértékben köteles megtéríteni.

15.2. Vállalkozó köteles - legkésőbb a szerződéskötés időpontjára – olyan szakmai felelősségbiztosítási szerződést kötni, vagy a meglévő felelősségbiztosítását jelen szerződésre is kiterjeszteni, amely fedezetet nyújt a szolgáltatás végzése során bekövetkezett károk megtérítésére, beleértve a szolgáltatás tárgyában esett károkat is. A biztosítás mértékének el kell érnie a dologi kár és személyi károk esetében is az 1.100.000,- Ft/kár, 13.000.000,- Ft/év kártérítési határt. A szakmai felelősségbiztosítási kötvény kizárólag a vis maior esetekre tartalmazhat korlátozó feltételeket.

16. Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül. Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót, hogy valótlan tartalmú nyilatkozat esetén a Megrendelő jelent szerződést felmondja, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. Vállalkozó vállalja, hogy amennyiben a szerződés hatálya alatt átlátható szervezeti minőségben változás következett be, arról Megrendelőt írásban haladéktalanul tájékoztatja.

17. A Kbt. 136. § (1) bekezdésének a) pontja alapján Vállalkozó vállalja, hogy nem fizet, illetve nem számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, amelyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont ka)-kb) alpontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és amelyek a nyertes ajánlattevő adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.

17.2. A Kbt. 136. § (1) bekezdésének b) pontjára tekintettel Vállalkozó vállalja, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdése szerinti ügyletről az ajánlatkérőt haladéktalanul értesíti.

17.3. A Kbt. 143. § (3) bekezdése alapján Megrendelő jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani - ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon -, ha a Vállalkozó személyében közvetetten vagy közvetlenül 25 %-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

Megrendelő jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani, ha a Vállalkozó közvetetten vagy közvetlenül 25 %-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

Vállalkozó ezen esetben a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

17.4. A közpénzekkel való felelős gazdálkodás elvének érvényesítése érdekében a Kbt. 142. § (1) – (2) bekezdéseinek megfelelően az ajánlatkérő köteles dokumentálni a szerződés teljesítésére vonatkozó adatokat, ennek keretében köteles ellenőrizni és dokumentálni azon szerződéses kötelezettségek teljesítését, amelyeket a közbeszerzési eljárásban az értékelés során figyelembe vett, valamint minden, a szerződésben foglaltaktól eltérő teljesítést, annak okait és – adott esetben – a szerződésszegéssel kapcsolatos igények érvényesítését.

A Kbt. 2. § (1) – (4) bekezdésében foglalt alapelvek megsértését valósítja meg az ajánlatkérőként szerződő fél részéről a szerződésszegésből eredő igények érvényesítésének elmaradása (ide nem értve a felmondás vagy elállás jogának gyakorlását), ha

- a) a szerződésszegés olyan kötelezettség szerződésszerű teljesítésének elmaradásával valósul meg, amelyet az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárásban az ajánlatok értékelése során figyelembe vett, vagy
- b) a szerződésszegés eredményeként a teljesítés a szerződés tartalmától olyan mértékben tért el, amely – ha a felek szerződésüket így módosították volna – szerződésmódosításként a 141. § (6) bekezdése szerint lényeges módosításnak minősülne.

18. Feleket a szerződés megkötése után felmerülő, a teljesítést akadályozó bármely körülményről kölcsönös tájékoztatási kötelezettség terheli. Felek megtesznek mindent annak érdekében, hogy a közöttük felmerült szerződéssel kapcsolatos nézeteltérést vagy vitát közvetlen tárgyalások útján rendezzék.

19. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben – a közérdekből nyilvános adatok körére is kiterjedően – az ajánlatkérésben, illetve az ajánlatban foglaltak az irányadók, valamint a Kbt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

20. Ezen szerződés a szerződés mindkét fél által történő aláírásának napján lép hatályba és a hatálybalépéstől számított 12 hónapig, de legfeljebb a keretösszeg kimerüléséig hatályos.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy amennyiben a szerződés megszűnése időpontjában az általa elvégzett munka értéke nem éri el a szerződéses összeget, úgy a szerződés nem maradéktalan teljesítéséből eredő bevételkiesés saját kockázatát képezi.

21. A tárgyi szerződés mindennemű módosítása írásos formában, a Szerződő felek egyetértésével lehetséges a Kbt. 141. §-ban foglalt rendelkezések figyelembevételével. Nem minősül szerződésmódosításnak a felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen székhelyében, képviselőjében, kapcsolattartóik személyében, bankszámlaszámában, fax-vagy telefonszámában bekövetkező változás. Ezen változásokról az érintett fél a másik felet a változás bekövetkezéséről 2 napon belül köteles értesíteni.

22. A szerződés 1. sz. elválaszthatatlan melléklete a műszaki leírás.

23. E szerződés öt eredeti példányban készült, amelyet a Felek képviselői, elolvasás és közös értelmezés után, mint akarattal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

2021 MÁRC 29

Kaposvár, 2021.



[Signature]
Molnár Gábor r. dandártábornok
megyei rendőr-főkapitány
Megrendelő

Miskolc, 2021. *03. 31*.....

[Signature]
AutoCarina Szervíz Kft.
Sóvágó Mihály
cégjegyzésre jogosult képviselő
Vállalkozó
7400 Miskolc
Adószám: 1457837-2-05

Pénzügyi ellenjegyzés:

Kaposvár, 2021. *03. 29*.....

[Signature]

Sóki Endréne r. százados
mb. gazdasági rendőr-főkapitány-helyettes

Előzetes jogi ellenőrzés:

Kaposvár, 2021. *2021 MÁRC 29*.....

[Signature]
kamarai jogtanácsos

Magy. dr. Benkő Klára
kamarai jogtanácsos
KASZ: 36075389
Komárom Megyei Rendőr-főkapitányság
100 Kaposvár, Szent Imre u. 14/C.

MŰSZAKI LEÍRÁS

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság „gépjárművek műszaki paraméterei 1. rész vonatkozásában” és „gépjárművek műszaki paraméterei 2. rész vonatkozásában” mellékletben felsorolt gyártmányú, típusú egyéb műszaki paraméterű, koruknak megfelelő műszaki állapotú gépjárműveinek és azok fődarabjainak szavatossági időn túli

- időszakos szervizelése, szemléje
- javítása
- karosszéria javítása és fényezése
- műszaki vizsgára történő felkészítése

a szükséges alkatrészek Vállalkozó általi biztosításával a vállalkozó szerződés alapján 12 hónap időtartamra.

1. Valamennyi rész vonatkozásában az ajánlatkérő elvárja az ajánlattételi felhívásban meghatározott tevékenységi körön belül (a gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi feltételeiről szóló 1/1990. (IX.29.) KHVM rendelet 1. számú melléklet 1-14. valamint 19. pontjai) a gépjárművek teljes körű garancia – és szavatossági időn túli javítását. Teljes körű javítás az a szolgáltatási kör, ahol a Vállalkozó felszereltsége, kapacitása és felkészültsége folytán képes a szolgálati csoportba tartozó bármely jármű, bármilyen jellegű eseményből keletkező meghibásodásának javítására.

2. A szolgáltatás teljesítése során kizárólag a közúti járművek műszaki megvizsgálásról szóló 5/1990. (IV.12.) KÖHÉM rendelet VIII-XII. fejezetében meghatározott követelményeknek megfelelő alkatrészeket, karosszéria elemeket, felszereléseket és anyagokat lehet felhasználni, továbbá a járművek fényezése tekintetében Ajánlatkérő csak vizes bázisú festék használatát fogadja el, valamint kizárólag új gyári vagy utángyártott alkatrészek beépítését fogadja el.

3. Ajánlattevőnek a járművek javítása során a szükséges alkatrészeket önállóan kell beszereznie, ezen tevékenységért semmilyen további költséget nem számolhat fel. Ajánlatkérő a beépített alkatrészek ellenőrzésére, illetve a javítási folyamat szűrőpróbaszerű, eseti jelleggel történő ellenőrzésére jogosult.

4. Az ajánlattevő a járművek telephelyre történő szállítását követően 3 munkanapon belül köteles elvégezni a hibafeltárást és árajánlatát köteles megküldeni a járművek javítására vonatkozóan. Ajánlattevő árajánlatában köteles feltüntetni a gyári és az utángyártott alkatrészek árait, Ajánlatkérő az árajánlatban foglaltakat követően 5 munkanapon belül dönt a megrendelésről, amelyről írásban értesíti az Ajánlattevőt.

5. Az ajánlattevőnek garatálnia kell a fődarab megbontása nélküli javítások, technikai kiszolgálások esetén a megrendelés kézhezvételétől számított maximum 3 munkanapos, a fődarab megbontásával járó munkák esetében pedig a megrendelés kézhezvételétől számított maximum 7 munkanapos teljesítési határidőt.

6. Az ajánlattevőnek az egyes tartós fogyasztási cikkekre vonatkozó kötelező jótállásról szóló 151/2003. (IX.22.) Korm. rendelet alapján az általa felhasznált és beépített alkatrészek gyártási vagy anyaghibáira, továbbá a javításra, és az alkatrész beépítésre jótállást kell garatálnia. A 151/2003. (IX.22.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerint a jótállás időtartama:

eu |

- a) 10.000 Forintot elérő, de 100.000 Forintot meg nem haladó eladási ár esetén egy év,
- b) 100.000 Forintot meghaladó, de 250.000 Forintot meg nem haladó eladási ár esetén két év,
- c) 250.000 Forint eladási ár felett három év.

7. Az Ajánlattevő a gépjárművek futásteljesítményéhez vagy időnormához kötött szemléit a gyártók által megadott periódusonként és technológiával hajtja végre.

8. A gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi feltételeiről szóló 1/1990. (IX.29.) KHVM rendelet 11-12. § -a értelmében valamennyi részhez tartozó szolgáltatások nyújtása bejelentés köteles, így az ajánlattevőnek szerepelnie kell a közlekedési hatóság nyilvántartásában és nem állhat a közlekedési hatóság szolgáltatás nyújtását tiltó határozatának hatálya alatt.

9. A gépjárművek átvételétől a javítás befejezéséig történő szállítási feladatok költsége minden esetben az ajánlattevőt terhelik.

10. A gépjárművek átvételekor a Vállalkozó köteles a gépjárművek kilométerszámláló állását rögzíteni.

11. A javítást követő jármű visszaadás során meg kell követelni a járművet átadó személytől az olvashatóan feltüntetett nevét, és aláírását, átvevő személytől a szolgálati igazolvány felmutatását, a munkalapon az átvevő olvashatóan feltüntetett nevét és aláírását, és szolgálati igazolvány számának feltüntetését, továbbá tájékoztatni kell az elvégzett javításokról, a cserélt alkatrész bemutatásáról. A járművet csak az arra írásbeli meghatalmazással rendelkező személy veheti át.

12. Felelősségi előírások:

- Vállalkozó teljes felelősséget vállal az általa nyújtott szolgáltatásokért, annak végzése során felhasznált alkatrészekért, felszerelésekért és anyagokért.
- A gépjárművek javításához szükséges személyi feltételek, műszaki berendezések, műszaki előírások vonatkozásában az 1/1990. (IX.29.) KHVM rendelet idevonatkozó pontjai, illetve mellékletei az irányadóak.